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Bolna točka... 
 
 

 [...] Gospodin je imao razumijevanja za svo-
ga apostola, te mu je iskazao daljnju milost tog os-
mog dana nakon uskrsnuća. Pokazao mu je svoje 
ruke i noge, kao i svoj bok, pozivajući ga da stavi 
svoj prst u mjesto čavala i svoju ruku u probodeni 
bok. Jer više to nisu bila bolna mjesta Gospodinove 
ljudskosti. Njegova ljudskost je sada bila preobraže-
na božanskom snagom i njegove su rane postale 
ranarnik za naše boli i slabosti, za rane naše duše i 
tijela. Napose su postale ranarnik za ranu nevjere, 
jer je ona bila najpogubnija rana ljudskoga bića. 
Stoga dok Isus poziva Tomu da stavi svoj prst u 
njegove rane, u biti on svojom rukom dotiče Tomine 
rane i zacjeljuje ih. On Tomi proniče dušu i zahvaća 
svojom milošću sva bolna mjesta i čini ga zdravim, 
to jest obdaruje ga vjerom. Dok je Toma htio dodir-
nuti Gospodina iz perspektive sumnjičavca, Gospo-
din njega dodiruje božanskom snagom i liječi njego-
ve rane. 
 I nama je dopustiti, kao što se dogodilo i 
Tomi, božansku izmjenu dodira s Gospodinom. 
Svatko od nas ima svojih bolnih točki, svojih rana 
sumnje i nevjere, svog lošeg ili grješnog pristupa 
Bogu. Kao i Tomina, naša je ljudskost okrnjena, 
nagrižena i u trajnoj opasnosti da se uruši nevjerom 
i svakom drugom boli. Uskrsli Gospodin nam dolazi 
ususret svojom ljudskošću koja je cjelovita jer je 
zacijeljena božanskom snagom u uskrsnuću, te sto-
ga on može svojom ljudskošću liječiti naše boli i 
zacjeljivati rane. Dopustimo mu da nas dodirne, te 
da nam svojim božanskim prstom i rukom iscijeli 
biće, kako bismo po vjeri postali ne samo slični To-
mi i apostolima koji su povjerovali, već sve sličniji 
njemu po snazi uskrsnuća koja se nastanila u na-
ma. 

 

PROMIŠLJANJE  
 

Nedjelja Božjeg milosrđa 
 
 
 

 Slavimo svetkovinu 
Božjeg milosrđa, koju je 2000. 
godine blagdanom cijele Crk-
ve proglasio sv. Ivan Pavao II. 
Ovaj blagdan slavi se u nedje-
lju nakon Uskrsa, a promovira-
la ga je poljska redovnica, sv. 
Faustina Kowalska. 

Sestra Faustina doživjela je mistično iskustvo u 
kojemu je vidjela Milosrdnoga Isusa iz čijeg srca izlaze 
dvije zrake - crvena i bijela, i koji joj povjerava zadaću 
naslikati i štovati takvu sliku i na takav način pokrenuti 
pobožnost Božjem milosrđu. 

Slika Božjeg milosrđa tako prikazuje Isusa s po-
dignutom desnom rukom na blagoslov, a iz lijeve se nje-
gove ruke prelijevaju crvena i bijela zraka, koje simbolizi-
raju krv i vodu koje su potekle iz Isusova probodena srca 
na križu. Njihovo širenje označava prelijevanje Božjega 
milosrđa na cijeli svijet. Ispod slike piše „Isuse, ja se uz-
dam u tebe”. 

Nakon što je sveti papa Ivan Pavao II., 30. trav-
nja 2000. u Rimu proglasio s. Faustinu Kowalsku, tajnicu 
Božjeg milosrđa, svetom, otvoren je put širenju štovanja 
Božjeg milosrđa po čitavom svijetu kako je to želio sam 
Isus. 

Čas Milosrđa je molitva Isusu u tri sata popodne, 
u spomen na Isusovo trpljenje i umiranje na križu, koje 
se dogodilo u tri sata popodne. U tri sata, u listopadu 
1937. Isus je poručio sv. Faustini, da se svaki dan moli u 
to vrijeme i da širi tu pobožnost: „To je čas najvećeg mi-
losrđa za svijet. U tom času ne uskraćujem ništa duši, 
koja me moli po mom trpljenju. Uvjeti da se uslišaju moli-
tve su: molitva mora biti oko tri sata popodne, mora biti 
upravljena Isusu i pozivati se na vrijednosti i zasluge 
njegova trpljenja. Ono što se moli, mora biti u skladu s 
voljom Božjom i da sama molitva bude pouzdana, ustraj-
na i povezana s djelotvornom ljubavi prema bližnjemu.“ 

U Hrvatskoj je na inicijativu laika u Bizovcu 
2000. godine pokrenuta udruga Pokret Božjeg milosrđa 
koji se proširio po Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini. 

Nakon osam dana dođe Isus. 

Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, 
jer je vječna ljubav njegova! 

 

 

Neka rekne dom Izraelov: 
»Vječna je ljubav njegova!« 
Neka rekne dom Aronov: 

»Vječna je ljubav njegova!« 
Svi koji se Gospodina boje neka reknu: 

»Vječna je ljubav njegova!« 
 
 

Kamen koji odbaciše graditelji 
postade kamen zaglavni. 

Gospodnje je to djelo: 
kakvo čudo u očima našim! 

Ovo je dan što ga učini Gospodin: 
kličimo i radujmo se njemu! 

 
 

Gospodine, spasenje nam daj! 
Gospodine, sreću nam daj! 

Blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje! 
Blagoslivljamo vas iz doma Gospodnjega! 

Bog je Gospodin, 
on nas obasjava! 

 
 

Otpjevni psalam: Ps 118, 2-4.22-27a 

Godina 13 ● broj 536 ● 2022. godina  
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 Uvečer toga istog dana, prvog u 
tjednu, dok su učenici u strahu od Židova 
bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sre-
dinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, 
pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše 
se učenici vidjevši Gospodina. Isus im 
stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što 
mene posla Otac i ja šaljem vas.« To re-
kavši, dahne u njih i kaže im: »Primite 
Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, 
otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani 
su im.« 
 Ali Toma zvani Blizanac, jedan od 
dvanaestorice, ne bijaše s njima kad 
dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi 
učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im 
odvrati: »Ako ne vidim na njegovim ruka-
ma biljeg čavala i ne stavim svoj prst u 
mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u 
njegov bok, neću vjerovati.« 
 I nakon osam dana bijahu njegovi 
učenici opet unutra, a s njima i Toma. 
Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, sta-
de u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će 
Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi 
ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne 
budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu 
Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče 
mu Isus: »Budući da si me vidio, povjero-
vao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« 
 Isus je pred svojim učenicima uči-
nio i mnoga druga znamenja koja nisu 
zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana 
da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da 
vjerujući imate život u imenu njegovu. 

Mir vama 
 
U smrti i uskrsnuću Isusa Krista djeluje Bog koji 

je spasenje ljudi. Tajna otkupljenja je prije svega dokaz 
božanskog milosrđa. Prikladno je da mi drugu vazme-
nu nedjelju slavimo kao nedjelju božanskog milosrđa. 

Kad promatramo svjetske događaje, ali i kad ih 
konfrontiramo s različitim iskustvima naše svakidašnji-
ce, čini nam se katkad: svijet je postao hladniji. Egoi-
zam i bezobzirnost daju smjernice; vrijednosti sućuti i 
milosrđa malo se broje u društvu, koje prije svega nje-
guje kult ljepote i zdravlja kao ostvarenje iz vlastite 
snage. Ipak ima u svijetu neopisivo mnogo nevolje i to 
u svim njenim načinima pojavljivanja: materijalnoj ne-
volji, bolestima i zaprekama, socijalnim ograničenjima, 
psihičkim patnjama i tjelesnim poteškoćama i na kraju 
nevolja da čovjek više ne poznaje Boga i nije priznat i 
da se radikalno od njega odijelio i otuđio ( jer ništa dru-
go i ne znači pojam “grijeh” nego odjeljenje i otuđenje 
od Boga). 

Ako smo na Uskrs stvarno slavili uskrsnuće 
Gospodina Isusa Krista, možemo cijeli naš život pro-
matrati u uskrsnom svjetlu, tako kao i učenici koji su se 
najprije samo iz straha zatvorili, a onda iskusili Isusa 
kao uskrsloga. 

Ovo iskustvo izazvalo je apsolutnu radost kod 
njegovih učenika. Usred svoje male zajednice osjećali 
su njega, novi život i slušali su njegovu riječ o miru, o 
svome poslanju u svijet i doživjeli su Duha Svetoga. 

To pozitivno iskustvo novoga života smijemo i 
mi danas činiti. Također i mi smijemo Krista uskrsloga 
čuti kako govori u našoj sredini po svojoj riječi evanđe-
lja, kako smo upravo to doživjeli. On i nama govori: Mir 
vama; ne bojte se, šaljem vas i primit ćete snagu Duha 
Svetoga i možete opraštati grijehe. To znači, vi možete 
započeti sasvim novi život za sebe i s drugima. 
U tom novom životu ne trebate imati straha pred ničim 
i pred nikim. Ni pred izbjeglicama koji nam dolaze, niti 
pred stalnim promjenama u našoj Crkvi i društvu. Uskr-

sli je među vama a s njime novi božan-
ski život. 

To trebamo osobito iskusiti u o-
voj godini milosrđa. Naša Crkva upravlja 
pogled na različite mogućnosti. Obeća-
nje oslobođenja po opraštanju grijeha 
znači da možemo biti slobodni od svih 
ovisnosti. 

Božje milosrđe omogućava nam 
da međusobno budemo milosrdni a i 
prema sebi, da ne moramo više teret 
loše povijesti i negativnih struktura vući 
sa sobom, nego da možemo ići novim 
putovima slobode djece Božje. 

Te nove putove smijemo iskušati 
u našim različitim kršćanskim zajednica-
ma, u kojima se okupljamo, gdje ras-
pravljamo, govorimo o Bogu, da svaki 
priča svoje uskrsno iskustvo i da u mno-
gostrukosti liturgije slavimo zajedno ka-
ko možemo i kako nam to čini dobro. Tu 
ćemo kao i učenici tada – doživjeti Uskr-
sloga u našoj sredini. 

U povjerenju na naviještenu Bož-
ju riječ i na temelju mnogih znakova koji 
nisu u Bibliji, a koje usprkos tome doživ-
ljavamo kao Božje znakove, dolazimo 
po vjeri do novoga života. 

Zahvalimo našemu Gospodinu 
Isusu Kristu za njegovu milosrdnu ljubav, 
u kojoj nam pokazuje lice nebeskoga Oca! 
Želimo preporučiti naše molitve Djevici Ma-
riji. Ona je “Majka božanskog milosrđa”. 
Kao svjedoci ljubavi i božanskog milosrđa 
želimo ići k ljudima, koji čekaju na nas i 
koji su potrebni milosrdne ljubavi. 

 
Fra Jozo Župić 
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